
CONCELLO DE O INCIO

ACTA Nº 02/2014

ACTA  DA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA,  CELEBRADA  POLO  PLENO  DA 
CORPORACIÓN DE O INCIO (LUGO), O DÍA 21 DE FEBREIRO DE DOUS MIL 
CATORCE

En O Incio, a vinte e un de febreiro de dous mil catorce.

No salón de sesións da Casa Consistorial, reúnese en sesión ordinaria e primeira convocatoria, 
o Pleno do Concello de O Incio, baixo a Presidencia da Sra. Alcaldesa Dona Laura Celeiro 
García, e coa asistencia dos Sres Concelleiros:

– D. José Álvarez Vázquez (PP)
– D. Daniel Arias Jato (PP)
– Dª. Inés Fernández López (PP)
– D. José Antonio Valcárcel Pereiro (PP)
– Dª. Ana María Vizcaíno González (PP)
– D. José Carlos Pereiro Vázquez (PS de G-PSOE)
– D. Antonio López Fernández (CDL)

No asisten os Sres/as Concelleiros: 

– D. Manuel Pombo Vila (PS de G-PSOE)
– D. Xosé Maceda Gallego (BNG)
– Dª Ana María Jato Rodríguez (BNG)

Asiste a Sra. Secretaria do Concello Dª. Águeda Martínez de Azcoitia Rey, que da fe 
do acto.

Aberta  a  sesión  é  declarada  pública  pola  Presidencia  ás  vinte  horas,  previa 
comprobación  do  quórum de  asistencia  preciso  para  que  poida  ser  iniciada,  procédese  a 
coñecer dos asuntos incluídos na orde do día.

1. APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DA  ACTA  DA  SESIÓN  ANTERIOR 
(03/01/2014)

A Sra. Alcaldesa Presidenta pregunta ós demais membros do Pleno se teñen algo que 
obxectar á acta da sesión celebrada o día tres de xaneiro de dous mil catorce, sendo distribuída 
a súa minuta coa convocatoria, todo iso ao abeiro do disposto no art. 91 do Regulamento de 
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais.

Sometida a votación a acta de data: 03/01/2014,  foi aprobada  por unanimidade dos 
Concelleiros asistentes á sesión.
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2. TOMA  COÑOCEMENTO  RENUCIA  CONCELLEIRO  D.  XOSÉ  MACEDA 
GALLEGO (BNG).

Pola Sra. Alcaldesa-Presidenta dase lectura á proposta de Alcaldía:

“Visto eo escrito que suscribe D JOSÉ MACEDA GALLEGO, de data tres de xaneiro de dous  
mil  catorce, rexistro de entrada nº 9,  Concelleiro que resultó elixido pola lista política do Partido 
BLOQUE NACIONALISTA GALEGO no partido xudicial de Lugo nas últimas eleccións municipais, 
no que manifesta a súa voluntade de renunciar a tal condición de membro desta Corporación.

Considerando o disposto no art. 9.4 do Regulamento de Organización e Funcionamento das 
Entidades Locais e nos arts. 15.2, 19.1.l) e 182 da Lei Orgánica 5/1985, de 19 de xuño, do Réxime 
Electoral Xeral e normas concordantes.

Esta Alcaldía propó ó Pleno que adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.- Tomar coñocemento da renuncia ó cargo de Concelleiro deste Concello de D JOSÉ 
MACEDA GALLEGO.

SEGUNDO.- Declarar a vacante dun posto de Concelleiro pertenecente ó grupo político BLOQUE 
NACIONALISTA GALEGO 

TERCEIRO.-  Remitir  certificación  do  presente  acordo  á  Xunta  Electoral  Central  ós  efectos  da 
expedición de credencial acreditativa da condición de electo a favor do candidato que corresponda,  
fecendo constar que presentarón a súa renuncia os seguintes candidatos:

Xulio Corujo Rodríguez

María Luz Pardo López

Francisco Toirán López

María Consuelo López Darriba, y 

María Corona Rodríguez Pérez”

Neste estado o Pleno toma coñocemento da renuncia do Sr. Concelleiro D. XOSÉ MACEDA 
GALLEGO (BNG).

3. TOMA  COÑOCEMENTO  RENUCIA  CONCELLEIRA  Dª.  ANA  MARÍA  JATO 
RODRÍGUEZ (BNG).

Pola Sra. Alcaldesa-Presidenta dase lectura á proposta de Alcaldía:

“Visto eo escrito que suscribe Dª ANA MARÍA JATO RODRÍGUEZ, de data tres de xaneiro 
de dous mil  catorce, rexistro de entrada nº 8, Concelleira que resultó elixido pola lista política do 
Partido BLOQUE NACIONALISTA GALEGO no partido xudicial  de Lugo nas últimas eleccións 
municipais,  no  que  manifesta  a  súa  voluntade  de  renunciar  a  tal  condición  de  membro  desta 
Corporación.

Considerando o disposto no art. 9.4 do Regulamento de Organización e Funcionamento das 
Entidades Locais e nos arts. 15.2, 19.1.l) e 182 da Lei Orgánica 5/1985, de 19 de xuño, do Réxime 
Electoral Xeral e normas concordantes.

Esta Alcaldía propó ó Pleno que adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.- Tomar coñocemento da renuncia ó cargo de Concelleira deste Concello de Dª ANA 
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MARÍA JATO RODRÍGUEZ

SEGUNDO.- Declarar a vacante dun posto de Concelleiro pertenecente ó grupo político BLOQUE 
NACIONALISTA GALEGO 

TERCEIRO.-  Remitir  certificación  do  presente  acordo  á  Xunta  Electoral  Central  ós  efectos  da 
expedición de credencial acreditativa da condición de electo a favor do candidato que corresponda,  
fecendo constar que presentarón a súa renuncia os seguintes candidatos:

Xulio Corujo Rodríguez

María Luz Pardo López

Francisco Toirán López

María Consuelo López Darriba, y 

María Corona Rodríguez Pérez”

Neste estado o Pleno toma coñocemento da renuncia da Sra. Concelleira D.ª ANA MARÍA 
JATO RODRÍGUEZ (BNG).

E  non  habendo  máis  asuntos  que  tratar  segundo  a  orde  do  día  da  convocatoria,  a  Sra. 
Alcaldesa levanta a sesión, sendo as vinte horas e cinco minutos do día ao principio sinalado, 
e para constancia do que se tratou e dos acordos adoptados, estando a presente acta da que 
como Secretaria dou fe.

               A ALCALDESA PRESIDENTA                             A SECRETARIA

            Asdo.- Laura Celeiro García                      Asdo.- Águeda Martínez de Azcoitia Rey
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